

孩子小升初上哪所学校? 今明两天电话通知 月底前,市区初一新生完成线上报到

昨日,记者从市教育局了解到,2021年市区小升初就近分配工作接近尾声,近8万名新生进入初中就读。8月26日至27日,各初中学校会逐一打电话通知被录取学生,请注意接听。8月31日前,市区初一新生要完成线上报到。郑报全媒体记者 张勤 王红

数据 79055人参加小升初就近分配

今年,市区小学毕业生升初中工作坚持“属地管理”原则,实行“以区为主”的管理机制,按照“学校划片招生、生源就近入学”的目标推进招生工作。

市区报名参加小升初就近分配的总人数为79055人,比去年增加1788人;其

中进城务工人员随迁子女人数为26609人,随迁子女占报名总人数的33.7%。

金水区、二七区、中原区、管城区报名参加小升初就近分配的总人数为47339人,比去年增加729人;其中进城务工人员随迁子女15696人,占比33.2%。

录取 线上录取,电话通知,线上报到

根据疫情防控需要,今年市区初中新生录取工作全部采用线上录取的方式。

初中学校坚持“服务到生”的原则,将电话通知每一名被录取的学生,时间安排在8月26日、27日。在此期间,请家长保持24小时电话畅通,以免影响孩子报到。

郑州市教育局要求,各初中学校要提供咨询电话和新生线上报到平台二维码,为每一名学生提供全方位入学服务。七年级新生要在8月31日前完成线上报到。

各初中学校统筹安排新学期工作,提前做好线上教学准备。

咨询 开通两种方式家长提供咨询服务

8月27日、28日,市内各区中招办接受家长咨询,分为线上平台咨询和电话咨询两种方式。

家长可关注“郑州教育”微信公众号,或直接访问“入学服务平台”(rxfw.zzedu.net.cn),阅读使用说明,根据提示点击“我要咨询”,填写咨询事项,由服务专员进行电话回访答疑。若对录取去向有异

议,家长可以上传户口簿或郑州市居住证等相关佐证材料,以便服务专员沟通对接。

同时,家长也可以拨打市内九区的咨询电话。

中原区:67639434、56739120、56739121

二七区:60108679、60995865、61177705

金水区:53388169、60116606、60116609

管城区:58618022、58618023、58618026

惠济区:63639270、61170336、63985318

郑东新区:61830037、61830008、61830039

高新区:65053513、86650520、18937116604

经开区:66787050、61290292、66078295

航空港区:60890193、86199138、86190383

打探 新生如何进行线上报到?

与往年不同的是,今年市区初一新生都将进行线上报到。学生如何在不到校的情况下顺利进行线上报到?记者打探发现,每所学校的流程都有不同。

郑州市第四初级中学在通知录取学生前,将学生

随机分成若干个学习小组,每个学习小组都有自己的学习群及二维码。家长关注学校公众号,并输入学生姓名、身份证号等信息,查询自己所分配的学习小组。之后,学生需要提交户口簿照片和综合素质评定

本照片,由老师进行信息核对,并通过填写七年级注册信息表以完成线上报到。一旦有学生没有注册或入群,老师会再逐个打电话通知。

特别提醒

目前,全国中小学学籍信息管理系统已进入全面应用阶段,小升初就近划片入学的学生信息均要被录入该系统。只有经过区中招办统一分配和审批录取的学生,才具有正式学籍,具备高中招生分配生资格。凡未按照就近划片范围入学,或者就近划片入学后又自行流动的初中生,参加高中招生考试时不具备分配生资格。



培养更多中医药硕士博士 河南支持“双一流”建设高校 发展中医药学科专业 今年起,原则上停止中职中医专业招生

研究生教育培优扩容提层次,培养更多中医药硕士博士;发挥名老中医“传帮带”作用,加强毕业后教育培训;推动长学制教育改革,原则上停止中职中医专业招生……记者昨日从省教育厅获悉,《河南省深化医教协同进一步推动中医药教育改革与高质量发展实施方案》正式印发,为构建具有河南特色的中医药人才培养体系,推进我省中医药教育创新发展明确目标路径。郑报全媒体记者 张竞 汪辉 王红

培养更多中医药硕士博士 方案提出,我省将扩大中医药及相关学科研究生招生规模,加强中医药博士、硕士学位授予单位和授权点规划;强化校企联合培养基地建设,立项建设30个中医药类研究生联合培养基地,提升研究生实践能力;支持河南中医药大学特色骨干学科建设;支持“双一流”建设高校发展中医药学科专业。

本科教育将调整优化中医药院校专业布局,集中优势资源加大对中医药主干专业的支持力度,布局中医养生学、中医康复学等服务生命全周期的中医药专业;开设“中医药+X”专业,培养

多学科交叉的复合型中医人才;大力推进中医药类一流本科专业建设,到2025年建成10个左右国家级中医药类一流本科专业点。2021级起,中医药核心课程列为本科临床医学类专业必修课和毕业实习内容,增加课程学时。

鼓励名老中医药专家参与在校生带教、授课

继续教育将注重临床补短板。以中医思维培养与临床技能培训为重点,依托中医药高校和河南省三级甲等中医医院,争创1~2个国家示范基地,3~5个重点专业培训基地,3~5个骨干师资培训中心,5个左右标准化住培实践技能考核基地。

稳步推进中医药师承教育。举办中医药教育高校的附属医院应设置覆盖主要临床科室的教学门诊,加强门诊带教;采取导师制与师承教育相结合的模式,遴选院校教师和临床医师作为师承导师,增加学生跟师时间,巩固临床能力。

充分发挥名老中医作用,做好“传、帮、带”工作,鼓励名老中医药专家参与在校生、中医住院医师规范化培训学员带教、授课,将其纳入个人绩效考评,按规定发放带教津贴。

招生改革,停招中职中医专业

根据方案,我省还将积极探索中医药教育招生方

式改革。在吸引优质生源报考中医药类专业的基础上,支持从事中医医疗工作、确有中医诊疗专长,且具有中医药专业高级职称或开办有医疗机构的医疗人员的跟师子女等优质生源报考中医学类专业。扩大农村订单定向免费培养中医专业本科医学生规模,探索在专科层次开展服务基层的定向免费中医专业医学学生培养。

自2021年起,原则上停止中职中医专业招生。开展中医学类专业长学制教育改革,包括全面推动中医学类专业“5+3”一体化人才培养,积极试点探索中医学专业类九年制人才培养。